ПУБЛІЧНЕ  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«Черкаське хімволокно»
Місце знаходження товариства: 18013, Черкаська обл., м. Черкаси, проспект Хіміків, буд,76

(код ЄДРПОУ 00204033)

повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів відбудуться  15 жовтня 2013 року о              12-ій годині у приміщенні   ДП «Черкаський НДІТЕХІМ» у актовому залі  на 4-тому поверсі                 2 корпусу за адресою:   м. Черкаси, бульвар Шевченка, буд. 205, корпус 2.

Реєстрація учасників зборів відбудеться 15 жовтня 2013 р. з 11 години до 12 години за місцем проведення зборів.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах складається станом на         24 годину 9 жовтня 2013 р.

Порядок денний:
	1.
	Обрання голови та членів лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів.

	2.
	Внесення змін до статуту Товариства шляхом викладення в новій редакції.


З матеріалами, пов’язаними з порядком денним зборів можна ознайомитись у робочі дні з 09-00 до  17-30 за адресою: м. Черкаси, проспект Хіміків, 76, ПАТ “Черкаське хімволокно” (зупинка «Черкаська ТЕЦ»), 3-й поверх, приймальння, в день проведення позачергових загальних зборів – за місцем проведення зборів: у приміщенні ДП «Черкаський НДІТЕХІМ» у актовому залі  на 4-тому поверсі 2 корпусу за адресою: м. Черкаси, бульвар Шевченка, буд. 205, корпус 2. Особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами – голова правління Бажанова Наталія Василівна  (тел. (0472) 397-255).


Для участі в загальних зборах акціонерів необхідно при собі мати паспорт, для представника акціонера  крім паспорта – довіреність на право участі в загальних зборах, засвідчену відповідно до чинного законодавства України. 

Довідки за телефоном: (0472) 397-255

                                                                                                                                                                        Правління ПАТ “Черкаське хімволокно”

