ПУБЛІЧНЕ  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«Черкаське хімволокно»
місце знаходження товариства: 18013, Черкаська обл., м. Черкаси, 
проспект Хіміків, буд. 76

(код ЄДРПОУ 00204033)

повідомляє про доповнення до порядку денного чергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 16 квітня 2014 року о 13-ій годині у приміщенні ДП «Черкаський НДІТЕХІМ» у актовому залі  на 4-тому поверсі 2 корпусу за адресою:  м. Черкаси, бульвар Шевченка, буд. 205, корпус 2 (повідомлення опубліковане в газеті «Бюлетень. Цінні папери України» № 48(3845) від 14.03.2014 року).
    Відповідно до ст.38 Закону України “Про акціонерні товариства” на підставі пропозиції акціонера, який володіє більше 5 відсотків простих акцій Товариства, порядок денний Загальних зборів ПАТ "Черкаське хімволокно» доповнено наступними питаннями:
13. Зміна місцезнаходження товариства.
14. Внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення у новій редакції.
15. Внесення змін до Положення про Правління ПАТ “Черкаське хімволокно”.

 
Відповідно до ст. 36 Закону України «Про акціонерні товариства» до дня скликання загальних зборів Ви маєте можливість ознайомитись з матеріалами, пов’язаними з порядком денним зборів у робочі дні з 09-00 до 16-00 за адресою: м. Черкаси, проспект Хіміків, 76, ПАТ “Черкаське хімволокно” (зупинка «Черкаська ТЕЦ»), 3-й поверх, відділ власності і цінних паперів. Особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами призначити Голову правління Товариства Бажанову Наталію Василівну (тел. (0472) 397 255).

Довідки за телефонами (0472) 397-255.

Наглядова рада ПАТ «Черкаське хімволокно»

