Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО"

2. Код за ЄДРПОУ: 00204033

3. Місцезнаходження: 18013 м. Черкаси, проспект Хіміків, буд. 76

4. Міжміський код, телефон та факс: 0472 397255, 0472 640032

5. Електронна поштова адреса: 00204033@afr.com.ua, уаrn@khimvolokno.com.ua

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: cherkasykhimvolokno.emitents.net.ua

7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

ІІ. Текст Повідомлення 
Рішенням чергових Загальних зборів акціонерів ПАТ "Черкаське хімволокно" від 16.04.2014 р. (протокол №22 Загальних зборів ПАТ "Черкаське хімволокно"  від 16.04.2014 р.), у звязку з закінченням терміну обрання оргінів управління Товариства, припинено повноваження: 

- голови Наглядової ради Штіпельмана Олександра Романовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- члена Наглядової ради Яковенка Олега Олексійовича  (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

-  члена Наглядової ради Михайлюка Віталія Олександровича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- члена Наглядової ради компанію "ФЛОСБЕР КОРПОРЕЙШНС ЛІМІТЕД" (FLOSBER CORPORATIONS LIMITED (код 569769, адреса: Сі Мідоу Хауз, Блекберн Хайвей (п/с 116) Роад Таун, Тортола, Британські Віргінські Острови, яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

-  члена Наглядової ради компанію "Балекан Холдінгс Лімітед" (код НЕ 203073, Кіпр, Нікосія, Паліометочо, Ферм опулон, 8), яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- Голову Ревізійної комісії Приходька Віталія Всеволодовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- члена Ревізійної комісії  Даценко Людмилу Володимирівну (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- члена Ревізійної комісії  Скачок Анна Броніславівна (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- члена Ревізійної комісії Дорошенко Ірину Володимирівнану (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- члена Ревізійної комісії Барську Ларису Віталіївну  (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

Рішенням Наглядової ради ПАТ "Черкаське хімволокно" від 16.04.2014 р. (протокол №1 засідання Наглядової ради ПАТ "Черкаське хімволокно"  від 16.04.2014 р.), у звязку з закінченням терміну обрання органів правління Товариства, припинено повноваження: 

-  Голови правління Бажанової Наталії Василівни (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), яка не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- члена правління  Бондаренка Володимира Дмитровича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

-  члена правління Биди Олексія Володимировича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Особа перебувала на посаді з 15.04.2011 р. по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

-  головного бухгалтера Товариства Сичової Людмили Олександрівни (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа перебувала на посаді з 01.11.2007 р. (наказ №303-к від 01.11.2007 р.) по 16.04.2014 р. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "Черкаське хімволокно" від 16.04.2014 р. (протокол №22 Загальних зборів ПАТ "Черкаське хімволокно" від 16.04.2014 р.) призначено:

- членом Наглядової ради ТОВ фірма "ТехНова"  (код ЄДРПОУ 24100060, 04071, м. Київ, вул. Оболонська, буд.38, кв.36), яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі  77,4134 %. Особа призначена на посаду на 3 роки. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

-  членом Наглядової ради Яковенко Олега Олексійовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років: підприємець. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- членом Наглядової ради Трофименко Тетяну Володимирівну  (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0003%. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років:  головний спеціаліст нормативно-правового відділу управління юридичного та законодавчо-нормативного супроводу департаменту Державного комітету з інформаційної політики, телебачення та радіомовлення. В данний час працює головним юристом в ТОВ фірма "ТехНова"  Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- членом Наглядової ради Глущенка Дмитра Олександровича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0003%. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років: помічник адвоката АО "Інвікта". Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- членом Наглядової ради Дончак Альона Василівна (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0003%. Особа обрана на посаду на 3 роки.  Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років: секретар ТОВ "Сеплай-Трейд". Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- членом Ревізійної комісії Приходько Віталія Всеволодовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років:  директор департаменту безпеки ВАТ "Київводоканал" у м. Києві. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

 - членом Ревізійної комісії Барську Ларису Віталіївну (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років:  фінансовий директор ВАТ "Херсоннофтопереробка". Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- членом Ревізійної комісії Дорошенко Ірину Володимирівну (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років: начальник відділу ЗАТ "Херсонський НПЗ".  Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- членом Ревізійної комісії Сичову Людмилу Олександрівну (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років:  головний бухгалтер ПАТ "Черкаське хiмволокно".  Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

Рішенням Наглядової ради ПАТ "Черкаське хімволокно" від 16.04.2014 р. (протокол №1 засідання Наглядової ради ПАТ "Черкаське хімволокно"  від 16.04.2014 р.), обрано органи правління Товариства: 

- Головою правління Бажанову Наталію Василівну (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), яка не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Особа обрана на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років:  заступник директора ТОВ IГ "Фрiдом-Капiтал" у м. Києвi. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- члена правління Бондаренко Володимира Дмитровича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років: директор ВП "Черкаська ТЕЦ". Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- члена правління Биду Олексія Володимировича   (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років: заступником директора з економіки та фінансів ВП "Черкаська ТЕЦ". Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

- призначена на посаду головного бухгалтера Товариства Казаріна Ірина Вікторівна (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), наказом Товариства №5-к від 16.04.2014 р., яка не володіє часткою у статутному капіталі Товариства. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років:  головний бухгалтер ТОВ "Алкомарі КР". Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "Черкаське хімволокно" від 16.04.2014 р. (протокол Загальних зборів ПАТ "Черкаське хімволокно"  №22 від 16.04.2014 р.) призначено:

- членом Ревізійної комісії Даценко Людмилу Володимирівну (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років: заступник начальника відділу Державної податкової інспекції. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

Рішенням Наглядової ради  ПАТ "Черкаське хімволокно" від 16.04.2014 р. (протокол №1 засідання Наглядової ради ПАТ "Черкаське хімволокно"  від 16.04.2014 р.), обрано:

- голову Наглядової ради Яковенка Олега Олексійовича згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа обрана на посаду на 3 роки. Підприємець. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

Рішенням Ревізійної комісії ПАТ "Черкаське хімволокно" 16.04.2014 р. (протокол №1 засідіння Ревізійної комісії ПАТ "Черкаське хімволокно" від 16.04.2014 р.) обрано:

- голову Ревізійної комісії Приходько Віталія Всеволодовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано), який володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0000%. Особа обрана на посаду на 3 роки. Інші посади, які обіймала особа протягом п"яти років:  директор департаменту безпеки ВАТ "Київводоканал" у м. Києві. Посадова особа не має непогашеної судимості за  корисливі та посадові злочини.

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Голова правління 
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